

Urbán Edina

Vonások és fogások

Az írás és fogalmazás tanításának jelentősége az anyanyelv tanításában

Rovinj, Horvátország 2022. 07. 10 – 16.

Tréner: Oravecz Márta, Dr. Kivovicsné Horváth Ágnes

Először adódott lehetőségem az Erasmus+ Programra pályázni. Olyan mobilitást választottam, ami jelenleg a legtöbbet adhatta a szakmai munkámhoz.

Az utazás, a szállás, az egyéb programok tervezése máris örömmel töltött el.

A mobilitáshoz tartozó szerződések, nyilatkozatok, megállapodások, biztosításkötés, és egyéb szükséges teendők kevésbé motiváltak.

A kurzusleírás tanulmányozása sok kérdést vetett fel bennem. Izgatottan vártam a válaszokat a trénepektől.

Július 10-én hajnalban, csomagokkal megpakolva, várakozásokkal telve indultunk el kolléganőmmel Budapestről. A 7 órás autózás igen hosszúnak bizonyult a jó társaság ellenére is. Zágráb érintésével, akadályok nélkül jutottunk el Rovinjba.

A hazaút július 17-én éppen ilyen gördülékenyen sikerült. Élményekkel, tapasztalatokkal gazdagodva, jóleső érzés volt megérkezni.

A saját autó lehetővé tette, hogy a várost, és a közeli Pulát is felfedezzük.

Rovinj belvárosában, a továbbképzés helyszínéhez közel találtunk a kolléganőmmel egy rendkívüli szállást.

A tágas, izléseesen felújított, jól felszerelt, tiszta, kényelmes, megfizethető, földszinti lakás kiválóan megfelelt a célnak.

A fogadó intézmény a JUTAKI Bt. – HUNGARY EXPERT A TANÁROKÉRT ÉS A DIÁKOKÉRT. Számptalan képzést szerveznek szerte Európában.

Mivel első alkalommal vettem részt Erasmus+ mobilitáson, nem tudtam, mire számíthatok. Bizonytalanul töltöttem a dokumentumokat, de mindig érkezett segítség, válasz a kérdéseimre, ha elakadtam.

Kiváló trénekekkel dolgozhattunk egy hétig. Jól szervezeten zajlott a kint töltött idő.

A képzés : **Vonások és fogások** - Az írás és fogalmazás tanításának jelentősége az anyanyelv tanításában

A tematika alapján is rendkívül érdekesnek tűnt a tréning, de a gyakorlatban is megvalósultak az ott leírtak.

Tartalmilag és módszertanilag is gazdagodtak ismereteim, miközben élményszerűen, játékokkal fűszerezve teltek az iskolás percek.

Közösségformáló ereje volt az együtt töltött vacsorának és a csodálatos, egész napos hajókirándulásnak is.

Felfedeztem régi ismerősöket, egykori kollégákat, és új kapcsolatok is szövődtek.

Tartalmas, hasznos és feltöltődésre alkalmas program részese lehettem.

Tréneink : Oravecz Márta, és Dr. Kivovicsné Horváth Ágnes

Szaktudásuk, gyakorlatuk, előadásaik, és személyiségük is magávalragadó és tiszteletreméltó. Segítettek eddigi tudásomat felfrissíteni, újragondolni. Tartalmilag és módszertanilag is gazdagították meglévő ismereteimet. Tematikusan, gondosan felépített előadásaik, gyakorlataik bátorítást adtak számomra. Számtalan játék és feladat kipróbálására kaptunk lehetőséget, ami örömet okozott, kikapcsolt, élményszerűvé tette a tanulást. Hálásan köszönöm a lehetőséget, hogy tanulhattam tőlük!

Ismereteim felfrissültek, és újakra is szert tettem. Hangsúlyt kapott az iskolába lépő gyermekek folyamatos képességfejlesztése, sokrétű eszközhasználata. Átfogó kép formálódott az absztrakciós folyamatról, mely a szövegalkotás folyamán történik. Szakmai-módszertani képzettségem magasabb szintre lépett. Képes vagyok rendszerben látni a kisiskolás korú gyermekek képességfejlesztéséhez szükséges cél-, és feladatrendszert, módszertant a betűk, szavak, mondatok, és szövegalkotás szintjén is. Az anyanyelvi tevékenységek komplexitását fedezhettük fel. Tanítói eszköztáram módszerek és játékok tekintetében is gazdagodott, tapasztalatokat szerezhettünk és elemeztük azokat. Empátiával próbáltuk a kisgyermekek várható nehézségeit átélni. Sok feladat együttműködésre, kooperációra sarkallt minket.

A mobilitás során megszerzett tanulási eredmények a saját munkámban jól alkalmazhatóak. Beépíthetőek a tananyagba, a tanórákba, tudatos órávezetéssel a tanult módszertani alapelvek segítik a mindennapi munkámat, és ezáltal a diákjaim fejlődését.

Kiemelten fontosnak tartom, hogy nem csak az írás és fogalmazás tanításakor, komplexen, változatos tevékenységekkel szervezzem a tanóráimat.

A megszerzett tanulási eredmények az intézményünk gyakorlatában többféle módon alkalmazhatóak.

Munkaértekezleten beszámolok a tanfolyamon szerzett tapasztalataimról. Töreksem a tudás, és az információk megosztására, a jó gyakorlat terjesztésére.

Úgy gondolom, szakmai gazdagodásom mankó és egyben motiváció a következő évekre. Nagyszerű lehetőség, hogy magyar nyelvű mobilitáson is részt lehet venni.

Horvátország és Rovinj megismerése, felfedezése igazi kikapcsolódást és feltöltődést jelentett számomra.

Köszönettel tartozom a fogadó intézménynek, Hungary Expert a Tanárokért és a Diákokért valamint koordinátoromnak, Nedeczky-Heinczinger Anitának, hogy lehetőséget biztosítottak számomra, és segítettek a mobilitás megvalósításában !

Iskolám honlapja : <http://www.aquincum01.hu/page.php?40>

